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Golden Factory RedTaupe Cloudy BlackCity Gray Bone White

Loft Loft  Open-space. Creare spazi senza confini, grandi formati 

e pezzi speciali per appagare la vostra voglia di libertá. 

Loft Open-mind. Nuove prospettive di arredamento, tante 

combinazioni per scatenare la vostra creativitá.

Loft  Open-life. Nuove geometrie da percorrere e inedite 

sfumature da assaporare con la soliditá di 12 mm di gres 

porcellanato smaltato. 

City Gray, Taupe, Golden, Claudy Black, Factory 

Red, Bone White: le chiavi di accesso per scoprire la 

dimensione dello spazio da vivere senza compromessi.

Loft Open-space. To create spaces without boundaries, 

big sizes to satisfy your desire of freedom. 

Loft Open-mind. New furnishing perspectives, many 

combinations to express your creativity. 

Loft Open-life. New patterns to follow and new nuances 

to savour with the solidity of the 12 mm glazed porcelain.

City Gray, Taupe, Golden, Cloudy Black, Factory Red, 

Bone White: access keys to discover the living space 

dimension without compromises.
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/ City Gray 41x82 Fondo

  Cloudy Black 41x82 Fondo

  29x61 Comp. Listelli 9pz.
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/ Factory Red 41x82 Fondo

  30x30 Comp. Mosaico 144pz.
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/ Cloudy Black 61x61 Fondo

  45x45 Fondo

  29x61 Comp. Listelli 9pz.

  1,5x61 Coprifilo Ang. Esterno 
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/ City Gray 45x45 Fondo
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/ Taupe 61x61 Fondo - 15x61 Cornice Intrecci

15x15 Quadrotta Intrecci - 7,5x45 Battiscopa
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/ Taupe 61x61 Fondo

  29x29 Comp. Mosaico 36 pz.

  29x61 Comp. Listelli 9 pz.

  15x61 Coprifilo Angolare Est.

  Bone White 30,5x61 Fondo
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/ Bone White 45x45 Fondo
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/ Factory Red 61x61 Fondo
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/ loft

/ Factory Red 45x45 Fondo - 30x30 Comp. Mosaico 66 pz
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/ Golden 45x45 Fondo
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/ Golden 61x61 Fondo - 15x61 Cornice Intrecci - 7,5x45 Battiscopa
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> fondo
 61 x 61 cm - 24”3/16 x 24”3/16

 6JF**61/1  

> fondo*
 30,5 x 61 cm - 12” x 24”3/16

 6JF**36

> fondo
 45 x 45 cm - 17”11/16 x 17”11/16

 6JF**45/1

1 composizione
 mosaico 144 pz.  
 30 x 30 cm - 11”13/16 x 11”13/16

 6JF**44
 2,25 x 2,25 - 7/8” x 7/8”
 su rete

2 composizione
 mosaico 36 pz.  
 29 x 29 cm - 11”7/16 x 11”7/16

 6JF**X6
 4,6 x 4,6 - 1”13/16 x 1”13/16

 su rete

3 composizione
 mosaico 66 pz.  
 30 x 30 cm - 11”13/16 x 11”13/16

 6JF**66
 2,25 x 4,7 - 7/8” x 1”8/16

 su rete

4 composizione listelli 9 pz.  
 29 x 61 cm - 11”7/16 x 24”3/16

 pezzi 6 formato 2,25 x 44 - 7/8” x 16”
 pezzi 3 formato 4,6 x 44 - 1”8/16 x 16”
 su rete
 6JF**09

5 battiscopa  
 7,5 x 45 cm - 2”15/16 x 17”11/16

 6JD**BT

6 elemento a “Elle” monolitico  
 16 x 45 x 3,5 cm - 6”5/16 x 17”11/16 x 1”3/8

 6JD**EL

7 coprifilo ang. esterno  
 1,5 x 61 cm - 9/16” x 24”3/16

 6JD**CN

8 spigolo coprifilo a due vie  
 1,5 x 1,5 cm - 9/16” x 9/16”
 6JD**2V

9 spigolo coprifilo a tre vie  
 2,5 x 1,5 cm - 1” x 9/16”
 6JD**3V

5 6

1 2 3 4

w Disponibile solo nel colore Bone White
   Available only in Bone White colour 
   Disponible Seulement dans le couleur Bone White
   Verfuegbar nur in Farbe Bone White

Golden

7 8 9

> fondo
 41x82 cm - 16”1/8x32”1/4

 6JF**48

> colori - City Gray F5 

Taupe F6

Golden F7

Cloudy Black F8

Factory Red F9

Bone White F0
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/ loft

1 composizione
 mosaico 144 pz.  
 30 x 30 cm - 11”13/16 x 11”13/16

 6JF**44
 2,25 x 2,25 - 7/8” x 7/8”
 su rete

2 composizione
 mosaico 36 pz.  
 29 x 29 cm - 11”7/16 x 11”7/16

 6JF**X6
 4,6 x 4,6 - 1”13/16 x 1”13/16

 su rete

3 composizione
 mosaico 66 pz.  
 30 x 30 cm - 11”13/16 x 11”13/16

 6JF**66
 2,25 x 4,7 - 7/8” x 1”8/16

 su rete

4 composizione listelli 9 pz.  
 29 x 61 cm - 11”7/16 x 24”3/16

 pezzi 6 formato 2,25 x 44 - 7/8” x 16”
 pezzi 3 formato 4,6 x 44 - 1”8/16 x 16”
 su rete
 6JF**09

5 battiscopa  
 7,5 x 45 cm - 2”15/16 x 17”11/16

 6JD**BT

6 elemento a “Elle” monolitico  
 16 x 45 x 3,5 cm - 6”5/16 x 17”11/16 x 1”3/8

 6JD**EL

7 coprifilo ang. esterno  
 1,5 x 61 cm - 9/16” x 24”3/16

 6JD**CN

8 spigolo coprifilo a due vie  
 1,5 x 1,5 cm - 9/16” x 9/16”
 6JD**2V

9 spigolo coprifilo a tre vie  
 2,5 x 1,5 cm - 1” x 9/16”
 6JD**3V

Cloudy Black

City Gray

Taupe

> cornice intrecci
 15 x 61 cm - 5”7/8 x 24”3/16

 6JDF6CI 

> listello intrecci
 15 x 45 cm - 5”7/8 x 17”11/16

 6JDF6LI 

> quadrotta intrecci
 15 x 15 cm - 5”7/8 x 5”7/8

 6JDF6QI 

> cornice intrecci
 15 x 61 cm - 5”7/8 x 24”3/16

 6JDF5CI 

> listello intrecci
 15 x 45 cm - 5”7/8 x 17”11/16

 6JDF5LI 

> quadrotta intrecci
 15 x 15 cm - 5”7/8 x 5”7/8

 6JDF5QI 

> cornice intrecci
 15 x 61 cm - 5”7/8 x 24”3/16

 6JDF8CI 

> listello intrecci
 15 x 45 cm - 5”7/8 x 17”11/16

 6JDF8LI 

> quadrotta intrecci
 15 x 15 cm - 5”7/8 x 5”7/8

 6JDF8QI 

Factory Red

> cornice intrecci
 15 x 61 cm - 5”7/8 x 24”3/16

 6JDF9CI 

> listello intrecci
 15 x 45 cm - 5”7/8 x 17”11/16

 6JDF9LI 

> quadrotta intrecci
 15 x 15 cm - 5”7/8 x 5”7/8

 6JDF9QI 

Bone White

> cornice intrecci
 15 x 61 cm - 5”7/8 x 24”3/16

 6JDF0CI 

> listello intrecci
 15 x 45 cm - 5”7/8 x 17”11/16

 6JDF0LI 

> quadrotta intrecci
 15 x 15 cm - 5”7/8 x 5”7/8

 6JDF0QI 

Golden

> cornice intrecci
 15 x 61 cm - 5”7/8 x 24”3/16

 6JDF7CI 

> listello intrecci
 15 x 45 cm - 5”7/8 x 17”11/16

 6JDF7LI 

> quadrotta intrecci
 15 x 15 cm - 5”7/8 x 5”7/8

 6JDF7QI 
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TAPPETI 45x45

1 composizione tappeto intrecci 16 pz.  
 180 x 180 cm - 70”7/8 x 70”7/8

 pz. 16 formato 45 x 45 cm - 17”11/16 x 17”11/16

 6JD**P6 

2 composizione tappeto intrecci 9 pz.  
 135 x 135 cm - 53”1/8 x 53”1/8

 pz. 9 formato 45 x 45 cm - 17”11/16 x 17”11/16

 6JD**P9

3 composizione tappeto intrecci 4 pz.  
 90 x 90 cm - 35”7/16 x 35”7/16

 pz. 4 formato 45 x 45 cm - 17”11/16 x 17”11/16

 6JD**P4

TAPPETI 61x61

1a composizione tappeto intrecci 16 pz. 
 244 x 244 cm - 96”1/16 x 96”1/16

 pz. 16 formato 61 x 61 cm - 24”13/16 x 24”13/16

 6JD**T6

2a composizione tappeto intrecci 9 pz.
 183 x 183 cm - 72”1/16 x 72”1/16

 pz. 9 formato 61 x 61 cm - 24”13/16 x 24”13/16

 6JD**T9

3a composizione tappeto intrecci 4 pz. 
 122 x 122 cm - 48”1/16 x 48”1/16

 pz. 4 formato 61 x 61 cm - 24”13/16 x 24”13/16

 6JD**T4

> colori - City Gray F5 

Taupe F6

Golden F7

Cloudy Black F8

Factory Red F9

Bone White F0

1

Composizione tappeti
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4 5 6

3

2

SINGOLI PEZZI 45x45

4 Angolo Tappeto  
 45 x 45 cm - 17”11/16 x 17”11/16

 6JD**AT  

5 Tappeto Laterale 
 45 x 45 cm - 17”11/16 x 17”11/16

 6JD**LT   

6 Tappeto Centrale 
 45 x 45 cm - 17”11/16 x 17”11/16

 6JD**TC

SINGOLI PEZZI 61x61

4a Angolo Tappeto
 61 x 61 cm - 24”13/16 x 24”13/16

 6JD**AN 

 5a Tappeto La terale
 61 x 61 cm - 24”13/16 x 24”13/16

 6JD**TL  

6a Tappeto Centrale
 61 x 61 cm - 24”13/16 x 24”13/16

 6JD**CT
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Formato
Size
Format
Format
Размер
规格

Denominazione
Description
Bezeichnung
Description
Наименование
名称

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur 
Толщина
厚度

PZ / PAC
PCS / PACK
STK / KAR
PCS / PAQUET
ШТ. / КОРОБКА
片/包

MQ / PAC
SQM / PACK
QM / KAR
M2 / PAQUET 
М2 / УПАКОВКА
平方米/包

KG / PAC
KG / PACK
KG / KAR
KG / PAQUET 
КГ / УПАКОВКА
公斤/包

PAC / PAL
PACK / PAL
KAR / PAL
PAQ / PAL
КОРОБКА / ПАЛЛЕТ
包/PAL

MQ / PAL
SQM / PAL
QM / PAL
M2 / PAL
М2 / ПАЛЛЕТА
平方米/PAL

KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
КГ / ПАЛЛЕТА
公斤/PAL

61 x 61 - 24”3/16 x 24”3/16 Fondo 12 3 1,1163 28,90 32 35,75 955

30,5 x 61 - 12” x 24”3/16 Fondo 12 6 1,1163 25,20 40 44,65 1040

41x 82 - 16”1/8 x 32”1/4 Fondo 12 3 1,0086 25,80 48 48,41 1265

45 x 45 - 17”11/16 x 17”11/16 Fondo 12 5 1,0125 25,20 52 52,68 1345

30 x 30 - 11”13/16 x 11”13/16 Mosaico 144pz 2,25x2,25 su Rete2 12 10 0,9000 19,00 36 32,40 710

29 x 29 - 11”7/16 x 11”7/16 Mosaico 36pz 4,6x4,6 su Rete2 12 10 0,8410 20,80 36 30,28 775

30 x 30 - 11”13/16 x 11”13/16 Mosaico 66pz 2,25x4,7 su Rete2 12 10 0,8370 17,50 36 30,13 655

29 x 61 - 11”7/16 x 24”3/16 Comp. Listelli 9pz su Rete2 12 8 1,0208 23,40 36 36,75 870

15 x 61 - 5”7/8 x 24”3/16 Cornice Decorata 12 12 1,0980 25,50 40 43,92 1050

15 x 45 - 5”7/8 x 17”11/16 Listello Decorato 12 12 0,8100 26,90 44 35,64 1215

15 x 15 - 5”7/8 x 5”7/8 Quadrotta Decorata 12 24 0,5400 12,80 80 43,20 1055

16 x 45 x 3,5 - 6”5/16x17”11/16x1”3/8 Elemento a “Elle” monolitico 12 8 3,06m/lin 17,00 - - -

7,5 x 45 - 2”15/16 x 17”11/16 Battiscopa 12 32 14,4m/lin 26,30 35 504m/lin 955

1,5 x 61 - 9/16”x 24”3/16 Coprifilo Angolare1 - 16 0,1472 3,70 - - -

Gres Porcellanato ad alto spessore 12 mm
Porcelain tiles 12 mm thickness
Feinsteinzeug mit einer Stärke von 12 mm
Grès cèrame de forte épaisseur 12 mm
керамогранит с высокой толщиной 12 мм
12 mm加厚瓷砖

packing list / IMBALLAGGI - PACKING - VERPACKUNG - EMBALLAGE - Упаковочный список - 包装

Per comprensibili motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare  +/-  del 4%. 
The above mentioned weights may change for technical reasons for +/-  4%. 
Pour des motifs techniques les poids au-dessus mentionnes peuvent changer de +/-  4%. 
Die  oben angegebenen Gewichte können sich aus technischen Gründen um  +/-  4% ändern.
по понятным техническим причинам выше указанная  нагрузка веса может изменяться  от +  4 % до – 4%.
由于技术原因，权重可能会有所差别，正负可相差4%左右

1 Bicottura in pasta bianca 12 mm 
 Double fired wall ceramic tiles in white body 12 mm 
 Carreaux de revêtement en bicuisson de pâte blanche 12 mm 
 Weißscherbige Fliesen in Zweimalbrandverfahren 12 mm
 плитка двойного обжига из белой глины 12 мм
 12 mm白色二次烧成瓷砖

2 Pallets non sovrapponibili - per la posa delle Composizioni Mosaico, seguire le istruzioni incluse nelle scatole.
 The Pallets can not be toploaded - when laying the Mosaic Composition, please follow the instructions enclosed in the boxes. 
 Palettes non superposables - pour la pose des Compositions Mosaïques, suivre les indications incluses dans les boîtes. 
 Paletten sind nicht uebereinander zu stappeln - bei der Verlegung des Mosaiks, die in den Kartons beigelegten Verlegungsanweisungen befolgen.
 паллеты нельзя складывать одну на другую. при укладке мозаики необходимо следовать инструкциии, которую вы найдете в упаковке.
 非重叠托盘 - 关于马赛克的铺设，请遵循盒中的使用说明
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GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL GL-UGL

Spessore Assorbimento acqua Resistenza al gelo Resistenza alla flessione Carico di rottura medio Resistenza abrasione Durezza superficiale 

Thickness Water absorption Frost resistance Bending strenght Breakage load Abrasion resistance Scratch resistance

Epaisseur Absorption d’eau Résistance au gel Résistance au 
poinçonnement statique Charge de rupture Résistance à l’abrasion Dureté superficielle

Stärke Wasseraufnahme Frostbeständigkheit Biegefestigkeit Bruchlast Abriebfestigkeit Oberflächenhärte

Толщина водопоглощаемость Морозоустойчивость прочность при изгибе средняя разрушающая нагрузка Устойчивость кистиранию Твердость поверхноти

厚度 吸水性 耐寒性 抗弯强度 张强抗性 表面硬度

mm

ISO 10545-3
Classe BIa

ASTM C 373
(E ≤ 0,5%)

EN 202
ISO 10545-12
ASTM C 1026

ISO10545-4
ISO 10545-4
ASTM C 648
COMPLIANT

EN 154
ISO 10545-7

ASTM C 1027

EN 101
MOHS

12 mm ≤ 0,2%
ingelivo, frostresistent, 
ingelif, frostbeständig

Морозостойкий, 耐寒
N/mm2 ≥ 54 S ≥ 3600N

PEI IV
City Gray - Taupe - Golden - Factory Red

Bone White

PEI III
Cloudy Black

MOHS 7

GL-UGL GL-UGL GL-UGL

Resistenza alla macchia Resistenza agli agenti chimici Resistenza allo scivolamento

Stain resistance Chemical resistance Anti-slip 

Résistance à la tache Résistance chimique Anti-glissant

Fleckenbeständigkeit Chemische beständigkeit Rutschhemmend

Устойчивость к пятнообразованию Химическаястойкость сопротивление скольжению

抗污性 化学反应物抗性 抗打滑性

ISO 10545-14 ISO 10545-13
ASTM C 650

DIN 51130
R

Coefficiente d’attrito
BCR

TORTUS

ASTM
C 1028

5
Resistente, Resistent, Résistant,  

Gemäß, Прочный, 坚固 9 DRY > 0,40
WET > 0,40

DRY ≥ 0,60
WET ≥ 0,60

caratteristiche tecniche / 
TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE KENNZEICHEN - ТеХнические ХаракТерисТики - 技术属性

Si raccomanda la posa in opera con giunto di fuga di dimensione non inferiore a 2 mm. / In the laying operations it’s recommended a joint not lower than 2.mm. / Nous recommandons 
la pose avec des jointures de dimension non inférieure à 2 mm. / Bei Verlegung nicht mit einer Fugenbreite von weniger als 2 mm arbeiten. / при укладке плитки рекомендуется оставлять 
зазор между плитками не меньше 2 мм. / 建议贴砖时在接合处留下不少于2mm款的缝隙。


